

24 МАРТА - 4 АПРЕЛЯ 2024

ДАЙДЖЕСТ

#64

РОССИЙСКИХ СМИ



Оглавление

Платежи	03
Облачные сервисы	05
ЦФА и цифровой рубль	05
Искусственный интеллект	05
Информбезопасность	08
InsurTech	10
Развитие технологий	10
Ипотека	12
Резонансные новости	13
ДФТ и участники	21

Платежи

Средний чек операции в банкомате вырос на 13%

Россияне чаще вносят деньги через банкоматы, чем снимают — подобный тренд в очередной раз подтвердила статистика Банка Русский Стандарт.

Источник:



plusworld.ru

ЦБ изучит расширение банкоматной сети в странах, отказавшихся от карт «Мир»

Банк России прорабатывает с российскими банками, работающими в странах, которые отказались от карт «Мир», расширение там банкоматной сети, сообщила первый зампред ЦБ Ольга Скоробогатова на открытом заседании рабочей группы при комитете Госдумы по финрынку.

Источник:



1prime.ru

ЦБ планирует запустить пилот с универсальным платежным QR-кодом

Центральный банк к лету запустит пилотный проект с универсальным платежным QR-кодом с некоторыми банками, заявила в Госдуме первый зампред регулятора Ольга Скоробогатова.

Источник:



rg.ru

«Абсолют Банк» запустил сервис b2b-переводов через Систему быстрых платежей

«Абсолют Банк» запустил сервис b2b-платежей по платежной ссылке или QR-коду через Систему быстрых платежей (СБП) для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. Основное преимущество нового сервиса для компаний - возможность мгновенно переводить средства контрагентам в круглосуточном режиме. Стоимость осуществления одного перевода составляет 24 руб. независимо от суммы платежа. Об этом сообщили представители Абсолют Банка.

Источник:



cnews.ru

Платежи

Банки ВТБ в Армении, Белоруссии и Казахстане продолжили обслуживать карты «Мир»

Банки группы ВТБ Армении, Белоруссии и Казахстана продолжают обслуживать карты «Мир» в своей инфраструктуре в полном объеме, сообщили в пресс-службе ВТБ.

Источник:



iz.ru

Возможность переводов между банками РФ и Киргизии после отключения карт «Мир» сохранится

Возможность осуществления денежных переводов между киргизскими и российскими банками после отказа национальной платежной системы Киргизии «Элкарт» производить операции с картами «Мир» сохранится. Об этом ТАСС сообщили в пресс-службе киргизского Национального банка.

Источник:



tass.ru

Банки отменяют комиссии за переводы самому себе

Банки стали отменять комиссии за переводы самому себе в другие финансовые организации. Согласно закону, с 1 мая перечисления на счета того же клиента в другом банке до 30 млн руб. в месяц через СБП и по реквизитам должны стать бесплатными. Но часть финорганизаций намерены выполнить нормы раньше этого срока.

Источник:



vedomosti.ru

«Тинькофф» установил свои банкоматы в Крыму

Банк «Тинькофф» начал установку банкоматов на территории Крымского полуострова, сообщили в финансовой структуре. В Симферополе, Ялте и городе федерального значения Севастополе на территории магазинов и торговых центров установят первые 20 устройств.

Источник:



kommersant.ru

Облачные сервисы

Yandex Cloud запустила сертификацию по облачным технологиям обслуживать карты «Мир»

Платформа Yandex Cloud запустила программу сертификации для специалистов по облачным сервисам. Программа с подтвержденными валидностью, трудностью и надежностью заданий ориентирована на российские и зарубежные стандарты тестирования облачных специалистов. Сертификат Yandex Cloud Certified Engineer Associate подтверждает базовые знания и навыки в шести областях.

Источник:



iksmedia.ru

ЦФА и цифровой рубль

Альфа-банк вместе с «Алросой» запустил новый финансовый инструмент

Альфа-банк совместно с алмазодобывающей компанией «Алроса» дали старт цифровым финансовым активам с гарантированной валютной доходностью — «цифровым каратам».

Источник:



1prime.ru

Искусственный интеллект

«Яндекс» с помощью ИИ выявил 40 тыс. фишинговых сайтов за 5 месяцев

С ноября 2023 «Яндекс» тестировал обнаружение фишинговых сайтов с помощью нейросети, которая проверяла сайты, прежде чем «пустить» на них пользователя; почти за пять месяцев было выявлено 40 тысяч мошеннических сайтов.

Источник:



d-russia.ru

Искусственный интеллект

YandexGPT обучат казахскому языку

«Яндекс» в 2024 году запустит языковую модель YandexGPT, которая умеет писать и перерабатывать тексты на казахском языке, запоминать ход беседы и отвечать на уточняющие вопросы пользователя.

Источник:



tass.ru

«Атол» запускает инновационную платформу сервисов на основе искусственного интеллекта для ритейл-бизнеса

ИТ-компания «Атол» интегрировала собственное ПО Frontol с платформой сервисов на основе искусственного интеллекта SWiP, где важным модулем является инновационная программа лояльности. Это первое в своем роде решение на рынке, которое позволяет магазинам интегрировать передовые технологии и механики лояльности в свои бизнес-процессы всего за два клика.

Источник:



cnews.ru

«Яндекс» внедрил генеративные нейросети в «Почту»

Команда «Яндекс 360» добавила в «Почту» нейрофильтр с YandexGPT. Это дайджест самых важных входящих писем за последнюю неделю, который составляют нейронные сети. Благодаря нейрофильтру работать с «Почтой» проще и быстрее. Письма, на которые стоит обратить внимание, теперь на виду — можно ознакомиться с их кратким содержанием и, если нужно, тут же написать ответ. Нейрофильтр доступен всем подписчикам «Яндекс 360 Премиум».

Источник:



cnews.ru

Бот от MTS AI найдет необходимый момент на видео за пару секунд

MTS AI сообщает о создании видеобота, способного находить необходимые моменты и события на длительных видеозаписях по текстовому описанию. Чтобы найти фрагмент в фильме, пользователю достаточно загрузить видеофайл и сформулировать запрос вроде «Найди сцены с желтыми такси» или «Покажи момент, когда человек входит в комнату». Бот обработает запрос за считанные секунды и предоставит найденные фрагменты.

Источник:



cnews.ru

Искусственный интеллект

«ВкусВилл» запустил бота на базе искусственного интеллекта, который подберет готовые блюда

За отзывчивость, вовлеченность и быстроедействие внутри бота отвечает последняя библиотека Aiogram 3, которая дает возможность асинхронно обрабатывать запросы. За алгоритм подбора отвечает GPT-4 от OpenAI, а за разговорно-понимающие функции — YandexGPT. Сам бот работает на мощных выделенных серверах экосистемы Yandex Cloud.

Источник:



cnews.ru

Сбербанк представил ИИ-сервис «Ассистент преподавателя»

Сбербанк представил «Ассистент преподавателя» — ИИ-сервис, способный автоматически переводить аудиозапись урока в текст, анализировать и предоставлять детальные отчеты урока в виде его различных характеристик (распределение времени на уроке, использование разных приемов общения, скорость речи преподавателя и пр.).

Источник:



cnews.ru

Минцифры хочет создать единый центр безопасности для защиты от ИИ

Минцифры ведет работу по созданию CERT (computer emergency response team — общепринятое название команд реагирования на инциденты информационной безопасности) по искусственному интеллекту (ИИ).

Источник:



cnews.ru

Представлена новая версия интеллектуальной нейросети Kandinsky

«Сбер» представил усовершенствованную версию нейросети Kandinsky, которая создает изображения по текстовому описанию на русском и английском языках. Как сообщили представители «Сбера», в ближайшее время улучшенная модель генерации изображений по текстовому описанию станет доступна всем пользователям без ограничений.

Источник:



iz.ru

Информбезопасность

ЦБ сообщил о сокращении объема подозрительных операций в 2023 году на 12%

«Основной спрос на теневые финансовые услуги в 2023 г., как и в прошлом, формировался в строительной отрасли (37%), торговле (26%) и сфере услуг (21%)», — сообщается на сайте Центробанка.

Источник:



vedomosti.ru

ЦБ рекомендовал крупным банкам ввести усиленный уровень информбезопасности

Крупнейшим банкам в России рекомендуется обеспечить усиленный уровень информационной безопасности и операционной надежности и внедрить соответствующие стандарты до 31 декабря 2025 года, говорится в опубликованных ЦБ РФ методических рекомендациях.

Источник:



1prime.ru

ВТБ предупреждает о «туристических» схемах мошенников

В преддверии туристического сезона активизировались мошенники, использующие для наживки заработок от оценки работы турфирм или отелей. Кроме того, они стали чаще предлагать «вакансии» тайного покупателя. По оценке специалистов ВТБ, жалобы клиентов банка на подобные звонки увеличились с начала года более чем на 30%.

Источник:



plusworld.ru

«Сбер» помог задержать лидера преступной группы, подделывавшей ID-паспорта

Сбербанк помог правоохранительным органам России раскрыть и задержать лидера преступной группы, занимавшейся изготовлением поддельных ID-паспортов граждан Киргизии, сообщила пресс-служба Сбербанка.

Источник:



1prime.ru

Информбезопасность

В ЦБ рассказали о новой схеме телефонных мошенников

Банку России известно о мошеннических схемах, при которых злоумышленники звонят гражданам под видом сотрудников службы поддержки оператора сотовой связи. Об этом сообщили в пресс-службе регулятора.

Источник:



iz.ru

«Тинькофф банк» предупредил о новом сценарии телефонного мошенничества

«Тинькофф банк» предупредил о новом «гибридном» сценарии мошенников с участием псевдосотрудников полиции, операторов связи и госуслуг. Об этом сообщается в материале кредитной организации.

Источник:



tass.ru

В России легализуют «белых» хакеров для тестирования ИТ-систем госорганов и критической инфраструктуры

Комитет Госдумы по информполитике, ИТ и связи разрабатывает законопроект о внесении изменений в ст. 16 149-ФЗ «Об информации», уточняющий, на каких основаниях компании, в том числе имеющие статус КИИ, и госорганы вправе привлекать «белых хакеров» и использовать платформы Bug Bounty (тестирование систем на проникновение).

Источник:



cnews.ru

InsurTech

Более 2,5 тыс. россиян в месяц пользуются цифровым сервисом «АльфаСтрахование — ОМС» по актуализации данных полиса ОМС

Более 2,5 тыс. россиян в месяц пользуются такой возможностью и актуализируют данные своего полиса ОМС. Об этом сообщили представители «АльфаСтрахования». По данным компании, есть две похожие ситуации, с которыми сталкиваются клиенты: они не видят свой полис в личном кабинете на портале «Госуслуг» или при обращении в поликлинику за медицинской помощью их не находят в базе.

Источник:



cnews.ru

Состоялся запуск АИС страхования

1 апреля 2024 года дан старт функционирования единой автоматизированной информационной системы страхования (АИС страхования), оператором которой выступает АО «НСИС» — созданная 13 апреля 2023 года дочерняя организация Банка России. Об этом сообщили представители АО «НСИС».

Источник:



iksmmedia.ru

Развитие технологий

Количество применяемых в ДОМ.РФ отечественных решений ПО превысило 150

Уже более 150 отечественных программных решений эксплуатируется в группе ДОМ.РФ, уровень импортозамещения по большинству классов софта превысил 90%. Из 64 классов программного обеспечения, применяемого в группе компаний, по 48 классам уровень импортозамещения достигает более 90%, относительно начала 2023 года этот показатель вырос почти вдвое.

Источник:



cnews.ru

Развитие технологий

МТС первой среди операторов связи стала закупать SIM-карты с отечественной ОС

ПАО «МТС», цифровая экосистема, первой среди операторов связи приступила к закупкам SIM-карт производства АО «НоваКард» с отечественной операционной системой SIMART MI, что повышает защищенность от «закладок», злонамеренного кода и других уязвимостей. Операционная система, в тестировании которой принимала участие МТС, поддерживает международные и отечественные алгоритмы аутентификации абонентов в сетях мобильной связи. Об этом сообщили представители МТС.

Источник:



cnews.ru

«Базальт СПО» выпустила технологический комплекс для сборки программного обеспечения

«Базальт СПО» выпустила «Альт Платформу» — технологический комплекс для сборки программного обеспечения. По словам разработчиков, продукт позволяет компаниям создать полномасштабную цифровую инфраструктуру из российских компонентов: от простых приложений до операционной системы с комплектом прикладных программ.

Источник:



cnews.ru

МТС ID выходит за рамки экосистемы

ПАО «МТС» сообщает о выводе на рынок решения МТС ID, благодаря которому авторизация на сайтах и в приложениях партнеров станет гораздо проще для конечного пользователя.

Источник:



cnews.ru

Ипотека

В ДОМ.РФ рассказали о 20-процентном сокращении выдачи ипотеки в I квартале

По оценке ДОМ.РФ, за три месяца 2024 года в рамках рыночных программ банки выдали 136 тысяч ипотечных кредитов против 214 тысяч кредитов за аналогичный период в прошлом году.

Источник:



iz.ru

ВТБ приостановит выдачу ИТ-ипотеки

ВТБ с 3 апреля приостанавливает выдачу кредитов по ИТ-ипотеке в связи с исчерпанием выделенного лимита по программе, сообщила пресс-служба банка.

Источник:



1prime.ru

Минстрой РФ предложил включить в ипотеку мебель и отделку только при использовании эскроу

Минстрой разработал законопроект, позволяющий включать встроенную мебель и отделку жилья в стоимость ипотеки при использовании счетов эскроу по договорам долевого участия (ДДУ). Соответствующий документ размещен на портале проектов нормативных правовых актов.

Источник:



tass.ru

Минцифры: дополнительные средства по ИТ-ипотеке банкам доведут в ближайшее время

Минфин согласовал проект постановления об увеличении общего лимита по ИТ-ипотеке до 700 млрд руб., документ уже внесен на рассмотрение правительства. Дополнительные средства будут доведены банкам уже в этом месяце, сообщается в Telegram-канале Минцифры.

Источник:



vedomosti.ru

Ипотека

«Сбер» ожидает роста выдачи ипотечных кредитов во втором квартале 2024 года на 20%

Рост объема выданных Сбером ипотечных кредитов во втором квартале 2024 года может составить порядка 20% по отношению к первому кварталу. Об этом сообщил журналистам директор дивизиона «Домклик» Сбербанка Алексей Лейпи на проходящей на федеральной территории Сириус конференции Domclick Digital Day.

Источник:



tass.ru

Резонансные новости

Банк России представил в Госдуму отчет о своей работе за 2023 год

Банк России направил в Госдуму годовой отчет регулятора за 2023 год. Об этом сообщила пресс-служба ЦБ РФ. «Годовой отчет Банка России показывает вклад финансовой системы в восстановление и развитие экономики», — уточняется в сообщении.

Источник:



tass.ru

Yandex N.V. планирует закрыть первый этап сделки по продаже российского бизнеса до 30 апреля

Управлять российским бизнесом будет МКПАО «Яндекс». Ее будет контролировать ЗПИФ «Консорциум.Первый» во главе с менеджерами «Яндекса». Структура получит сервисы и активы группы Yandex N.V.

Источник:



ict.moscow

Резонансные новости

МТС повысила чистую прибыль за год на 66%

Чистая прибыль МТС за 2023 год выросла на 66,1%, по сравнению с итогами 2022 года. Показатель достиг 55,5 млрд рублей, следует из годового отчета компании по международным стандартам финансовой отчетности (МСФО).

Источник:



vedomosti.ru

В ЦБ назвали ускорение роста ВВП России в начале этого года временным

Некоторые члены совета директоров Банка России считают, что ускорение роста ВВП РФ в начале 2024 года может быть временным, говорится в резюме обсуждения ключевой ставки по итогам заседания 22 марта.

Источник:



1prime.ru

Центробанк прогнозирует ужесточение денежно-кредитных условий в России

Денежно-кредитные условия в России в ближайшие месяцы будут ужесточаться с учетом лагов трансмиссии и проводимой денежно-кредитной политики, говорится в резюме обсуждения ключевой ставки ЦБ РФ.

Источник:



1prime.ru

Фондовый рынок РФ может достигнуть 66% ВВП страны к 2030 году

Президент России Владимир Путин поручил правительству и Банку России принять меры, обеспечивающие достижение к 2030 году капитализации фондового рынка РФ 66% ВВП. Перечень поручений опубликован на сайте Кремля.

Источник:



tass.ru

Резонансные новости

Путин поручил до 15 июля запустить систему безотзывных сберегательных сертификатов

Президент России Владимир Путин поручил до 15 июля внести изменения в законы для создания безотзывных сберегательных сертификатов на срок от трех лет, со страховкой 2,8 миллиона рублей, говорится в перечне поручений, опубликованных на сайте Кремля.

Источник:



ria.ru

ФАС и ЦБ РФ хотят обязать банки в рекламе кредитов использовать «охлаждающую фразу»

Банки хотят обязать использовать в рекламе кредитов охлаждающие фразы, чтобы побудить потенциальных клиентов оценивать свои финансовые возможности и риски, прежде чем взять заем. Соответствующие поправки в закон «О рекламе» совместно с ФАС разработали Ассоциация банков России (АБР) и Ассоциация коммуникационных агентств России (АКАР), сообщили их представители.

Источник:



vedomosti.ru

«Сбер» объявил об обновлении программы лояльности

Сбербанк кардинально изменит программу лояльности «СберСпасибо», следует из сообщения пресс-службы кредитного учреждения. Ее первые участники смогут оценить новую версию в апреле, а к лету новые условия будут доступны всем.

Источник:



rbc.ru

«Яндекс» получила листинг на Мосбирже

МКПАО «Яндекс», новая головная компания группы, получила листинг на Московской бирже, ее акции войдут первый котировальный список, а торги стартуют в ближайшие месяцы, рассказали в компании.

Источник:



1prime.ru

Резонансные новости

Оператор Tele2 сообщил о грядущем ребрендинге

Российский оператор мобильной связи Tele2 (принадлежит «Ростелекому») сообщил о намерении провести ребрендинг до конца 2024 года. Как говорится в сообщении, компания уже разработала проект, сохраняющий преемственность с текущим брендом. Изменения обусловлены «амбициями Tele2 занять лидерские позиции на рынке» и её решением не продлевать лицензию на использование текущего бренда; срок действия лицензии, предоставленной шведской Tele2 AB, истекает 31 декабря 2024 года.

Источник:



d-russia.ru

Дума одобрила во II чтении обязанность системно значимых банков использовать оценки рисков

Госдума приняла во втором чтении законопроект, который обязывает системно значимые банки применять модели оценки рисков с 1 января 2030 года. Документ, инициированный группой депутатов и сенаторов во главе с председателем комитета Госдумы по финансовому рынку Анатолием Аксаковым, вносит поправки в закон «О Центральном банке РФ (Банке России)».

Источник:



tass.ru

Центробанк: доля коротких займов сократилась до минимума за последние пять лет

По итогам 2023 года доля PDL-займов, или коротких займов «до зарплаты», сократилась до минимума за последние пять лет и составила 34%. Средний размер займов в этом сегменте – 9000 руб. Это следует из опубликованного Банком России обзора ключевых показателей микрофинансовых институтов.

Источник:



vedomosti.ru

Сбербанк запускает вклад с привязкой к ключевой ставке ЦБ

Сбербанк запускает для состоятельных клиентов новый продукт — вклад с привязкой к ключевой ставке Банка России, сообщила пресс-служба кредитной организации.

Источник:



1prime.ru

Резонансные новости

Чистая прибыль «Тинькофф банка» по РСБУ в 2023 году выросла в 2,5 раза, до 37 млрд рублей

Чистая прибыль «Тинькофф банка» по российским стандартам бухгалтерского учета (РСБУ) по итогам 2023 года увеличилась в 2,5 раза, до 36,98 млрд руб. против 14,6 млрд руб. в 2022 году, следует из отчета кредитной организации.

Источник:



tass.ru

В ВТБ ждут роста в России доли продаваемых в кредит новых автомобилей

Доля кредитных сделок по итогам 2024 года на авторынке РФ вырастет почти на 8 процентных пунктов и приблизится к рекордным 24%, а в сегменте новых машин — увеличится более чем на 19 процентных пунктов, до почти 70%, прогнозируют в ВТБ.

Источник:



1prime.ru

Банк России сократит продажи валюты на рынке до 600 млн рублей в день

Чистые продажи валюты на рынке, проводимые Банком России, с 5 апреля по 7 мая сократятся в 12 раз, до 600 млн руб. в день, сообщило Министерство финансов России.

Источник:



vedomosti.ru

Российские банки не сократили количество своих офисов впервые за 10 лет

Российские банки в прошлом году впервые с 2013 года не сократили числа своих дополнительных офисов и даже немного нарастили их количество — на 1,2%, говорится в материалах Банка России.

Источник:



1prime.ru

Резонансные новости

Число граждан с кредитами на 1 января 2024 года достигло 50 млн

По данным на 1 января 2024 года кредиты в России имели 50 миллионов человек. Об этом говорится в «Анализе тенденций в сегменте розничного кредитования на основе данных бюро кредитных историй», опубликованном на сайте Банка России.

Источник:



lenta.ru

Мишустин: Запад старается сдержать экономику РФ, закрыть доступ к финансам

Премьер-министр РФ Михаил Мишустин, выступая с отчетом в Госдуме, рассказал о мерах, принимаемых кабмином для достижения финансового суверенитета страны. Это направление он назвал в числе важнейших задач нынешнего правительства, которые обозначил глава государства в конце 2022 года.

Источник:



rg.ru

Мишустин похвалил работу ЦБ по замедлению годовой инфляции в России

Взаимодействие правительства и Банка России позволило замедлить годовую инфляцию в стране до 7,4 процента, заявил председатель кабмина Михаил Мишустин.

Источник:



1prime.ru

«СберНПФ» оцифровал перевод пенсионных накоплений в программу долгосрочных сбережений

Теперь сделать это можно в мобильном приложении «СберБанк Онлайн» на Android и на сайте «СберНПФ». Ранее сервис был доступен только в отделениях «Сбера» и в клиентских зонах фонда.

Источник:



cnews.ru

Резонансные новости

СФ одобрил наказания до 1 млн за спам-звонки и неверную рекламу кредитов

Совет Федерации одобрил закон, согласно которому устанавливается ответственность за спам-звонки и ужесточается ответственность за рекламу кредитов с нарушением законодательства РФ. За распространение рекламы при помощи спам-звонков нарушителю-физическому лицу будет грозить штраф в размере от 10 тысяч до 20 тысяч рублей. На должностных лиц может быть наложен штраф от 20 тысяч до 100 тысяч рублей, на юрлиц — от 300 тысяч до 1 млн рублей.

Источник:



iz.ru

МТС запустила собственную платформу для закупки рекламы в Telegram Ads

МТС сообщила о том, что ее рекламная вертикаль «МТС Ads» запускает платформу нового поколения для агентств и крупного бизнеса. Trading Desk, полностью созданный трейдерами для трейдеров, открывает возможности массовых операций, быстрой проверки гипотез, кастомизации digital-кампаний и расширенной аналитики в Telegram Ads.

Источник:



cnews.ru

ЦБ предложил смягчить критерии для инвестирования пенсионных резервов в акции при IPO

Банк России подготовил проект указания, который расширяет возможности для негосударственных пенсионных фондов (НПФ) по инвестированию пенсионных резервов в акции российских компаний при первичном публичном размещении (IPO).

Источник:



interfax.ru

За 2023 год активы нерезидентов у российских брокеров выросли на 700 млрд рублей

Объем активов нерезидентов на счетах у российских брокеров вырос более чем в 2 раза по итогам 2023 года и достиг 1,34 трлн рублей против 638 млрд рублей в 2022 году, следует из расчетов «Ведомостей» на основе данных Банка России.

Источник:



vedomosti.ru

Резонансные новости

Apple заподозрили в нарушении антимонопольного законодательства

Речь идет о невозможности совершения оплаты через систему iOS. Сейчас на устройствах действует лишь отключенный в России Apple Pay. Mir Pay, SberPay, Tinkoff Pay и другие аналоги не работают.

Источник:



iz.ru

РФ и другие страны будут минимизировать риски при использовании карт «Мир» - Песков

Россия ведет диалог с другими странами, чтобы минимизировать их риски при использовании карт «Мир», заявил пресс-секретарь президента РФ Дмитрий Песков.

Источник:



tass.ru

Число физлиц с брокерскими счетами на Мосбирже в марте превысило 31 млн человек

Количество физлиц с брокерскими счетами по итогам марта превысило 31,1 млн человек, за месяц они заключили 3,9 млн сделок на Московской бирже. Всего они открыли 55,1 млн брокерских счетов, сообщается на сайте торговой площадки.

Источник:



vedomosti.ru

АФТ и участники

Объявлены номинанты FINAWARD`24

Свои номинации представят партнеры премии — фонд «Сколково» с проектами от своих стартапов и Ассоциация ФинТех в номинации «Внедрение в сфере ИИ».

Источник:



bosfera.ru

В Москве 29 марта 2024 года состоялась XXII Всероссийская конференция «Ипотечное кредитование в России»

Член совета директоров Страхового дома ВСК Роман Фролов: «Отраслевые тренды нельзя игнорировать... Ассоциация ФинТех (АФТ) — это площадка, на которой мы совместно с Банком России и другими ключевыми игроками финансового рынка активно прорабатываем и пилотируем инициативы цифровизации клиентского и партнерского пути в ипотечном кредитовании, в т.ч. цифровизации обмена данными между Банками и страховыми ...».

Источник:



nbj.ru

Первые выпущенные индивидуальным предпринимателем ЦФА обеспечены гаражом

Выпуск «Залог-1» проводится в рамках пилотного проекта совместно с Ассоциацией ФинТех. Задача выпуска «Залог-1» — протестировать регистрацию залога недвижимого имущества в Росреестре для того, чтобы в дальнейшем использовать такой вид обеспечения для защиты интересов инвесторов в ЦФА.

Источник:



frankmedia.ru

Ассоциация ФинТех оценила уровень цифровизации клиентского пути по ипотеке «глазами клиента»

Ассоциация ФинТех оценила уровень цифровизации клиентского пути по ипотеке «глазами клиента». Об этом на XXII Всероссийской конференции «Ипотечное кредитование в России» рассказала директор по развитию цифровых кредитных продуктов Ассоциации ФинТех Светлана Исаева.

Источник:



akm.ru

АФТ и участники

Выручка российских fintech-компаний за 2023 год выросла на 20%

Станислав Матяшов, менеджер по развитию продуктов RNDSOFT: «Рост fintech в 2024 году возможен, например, за счет появления новых платформ и проектов, новых законодательных инициатив и программ от АФТ, Минцифры, ЦБ и других профессиональных структур и ассоциаций. ...».

Источник:



smartranking.ru

Гендиректор Ассоциации ФинТех назвал ключевые направления развития отрасли

Перспективы развития финансовых технологий в России в 2024 году связаны с внедрением инноваций в платежах и новыми цифровыми активами. Об этом рассказал генеральный директор Ассоциации ФинТех Максим Григорьев на конференции «Финтех-2024. Направления развития», организованной ИД «Коммерсантъ».

Источник:



kommersant.ru

«Диасофт» при поддержке АФТ провел партнерский семинар «Технологический суверенитет. Российская СУБД Digital Q.DataBase»

На семинаре эксперты компании «Диасофт» рассказали о возможностях экосистемы цифровой трансформации Digital Q для решения задач импортозамещения и подробно представили российскую платформу Digital Q.DataBase, в состав которой входит СУБД PostgreSQL. Внимание было уделено функционалу СУБД, результатам нагрузочного тестирования, планам дальнейшего развития. Модератором мероприятия выступил Олег Моргун, руководитель управления развития технологий, Ассоциация ФинТех.

Источник:



diasoft.ru